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Ici et ailleurs, un monde de diversité        Cycle 2
Contes




                Activité 3

 Un conte apache

· Lis le conte en cliquant sur le lien suivant : un conte apache 

 Dans l’extrait du conte ci-dessous remplace le mot ciel par le mot rivière. 

Comment le ciel est devenu grand. 
C'était il y a longtemps, lorsque le ciel était trop bas.
Il était si bas qu'il n'y avait pas de place pour les nuages.
Il était si bas que les arbres ne pouvaient pas pousser.
Il était si bas que les oiseaux ne pouvaient pas voler. 

S'ils essayaient, ils se cognaient aux arbres et aux nuages.

· Relis ton texte.
· Te parait-il correct ? Pourquoi ?

· Recopie-le ci-dessous en faisant toutes les transformations nécessaires.
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